
Raadsvergadering
(17552\.....)

BESLUITENLIJST
Datum : donderdag 10 juli 2014
Tijd : 19.30 uur
Plaats : raadzaal gemeentehuis Neerijnen

Aanwezig : mevrouw L.H.M. van Ruijven – van Leeuwen (burgemeester/voorzitter), de heer J.G.
van Maanen (SGP), de heer H. Mulder (SGP), de heer G.J. van Weelden (SGP), de
heer W. Kurpershoek (VN), de heer C.F. van Wendel de Joode (VN), mevrouw P. van
Kuilenburg (GBN), de heer C. Nijhoff (GBN), de heer A.P.M. Veeken (GBN),
mevrouw A. van Noord (VVD), de heer S.L.T.A.J. Nouwens (VVD), de heer A.C.
Hakkert (CDA), de heer ing. A. van Gellicum (CDA), de heer R. van de Wardt (PvdA),
de heer K.G. Steenbergen (raadsgriffier), de heer T. Kool (wethouder), de heer ing.
H.A. Verwoert (wethouder), de heer drs. J. Krook (wethouder) en de heer J. Andriesse
(wethouder).

Afwezig : de heer drs. E.J. van Tellingen (VN) en mevrouw H.B. Challik (PvdA).

Nr. Omschrijving agendapunt

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom. Er 
is een bericht van verhindering ontvangen van mevrouw Challik (PvdA) en de heer 
Van Tellingen (VN).

2. Spreekrecht burgers

In deze vergadering is gebruik gemaakt van het spreekrecht door:
• de heer S. Vreeburg (namens Dorpsbelangen Hellouw) m.b.t. agendapunt 

6.9

3. Bepaling voorstemnummer

• Nummer 7, mevrouw Van Kuilenburg (GBN)

4. Vaststelling agenda

De heer Veeken vraagt om een Interpellatie (RvO artikel 40) aan de agenda te 
mogen toevoegen.
De voorzitter vraagt de raad of zij met dit verzoek instemt en agendeert het 
vervolgens als agendapunt 6.12.

De agenda is gewijzigd vastgesteld.
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5. Besluitenlijst van de vergadering van 5 juni 2014 (inclusief Lijst toezeggingen)

De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld.

6. Bespreekstukken

6.1 Voorstel tot instemming met het Rekenkamerrapport "subsidiebeleid gemeente 
Neerijnen" (2014-05-17860)

Gewijzigd raadsbesluit:
a) instemmen met het rapport "Subsidiebeleid in Neerijnen"van de 

Rekenkamercommissie gemeente Neerijnen;
b) de genoemde conclusies te onderschrijven;
c) de aanbevelingen over te nemen en het college van burgemeester te 

verzoeken om die mee te nemen bij het opstellen van een startnotitie (begin
van het proces kaderstelling) voor het subsidiebeleid en die aan uw raad ter
besluitvorming voor te leggen in november 2014 en

d) het college van burgemeester en wethouders opdragen om in het eerste 
kwartaal van 2017 een evaluatie te houden over de effectuering van deze 
aanbevelingen in het nieuwe op te stellen subsidiebeleid en die 
bevindingen te delen met uw gemeenteraad.

Besluit Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel.

6.2 Voorstel tot instemming met de Nota solidariteit transities Jeugdzorg en 
AWBZ/Wmo (2014-05-13997)

Raadsbesluit:
a) vaststellen van de Nota solidariteit transities Wmo en Jeugd: risicodeling 

tussen gemeenten in de Regio Rivierenland en
b) burgemeester en wethouders opdragen in gezamenlijkheid met de nadere 

regiogemeenten de nota verder uit te werken en de raad daarover te 
informeren.

____________________________
In de nota genoemde Beslispunten:

1. voor het model van risicodeling kiezen voor "een bewuste mix", zodat per 
zorgproduct het meest passende model kan worden toegepast;

2. een hoog risicoprofiel toekennen aan zorgproducten met als kenmerken: 
hoge mate van onvoorspelbaarheid, hoge kosten en lage en/of sterk 
flucturerende frequentie;

3. voor zorgproducten met een hoog risicoprofiel kiezen voor:
◦ het delen van financiele risico's en beschikbare capaciteit tussen de 

10 Rivierenlandse gemeenten;
◦ aanvullend afspraken maken met de betreffende zorgaanbieders over

een bandbreedte in de in te kopen plekken en over onderlinge 
uitwisseling van plekken tussen zorgaanbieders;

• voor de overige zorgproducten kiezen voor:
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◦ het verrekeningsmodel op basis van het woonplaatsbeginsel, 

zonder risicodeling;
4. voor de zorgproducten met een hoog risicoprofiel kiezen voor het volgende 

model van risicodeling:
◦ voor de jaren 2015/2016 kiezen voor het waarborgmodel op basis 

van een nader te bepalen verdeelsleutel (aantal inwoners al dan niet 
gewogen);

◦ voor de periode vanaf 2017 de keuze heroverwegen op basis van 
evaluatie. In de heroverweging een mogelijke overstap naar het 
vlaktaxmodel expliciet betrekken;

5. het college opdracht geven de randvoorwaarden nodig voor risiodeling 
verder uit te werken en vast te leggen in een samenwerkingsovereenkomst. 
De gemeenteraad hierover te informeren.

Toezegging

Mevrouw Van Kuilenburg zegt dat de raad voorheen altijd de beschikking kreeg 
over de inhoud van het volledige advies van de WMO-raad en vraagt om dat te 
handhaven.
Wethouder Krook zegt toe het volledige advies te blijven verstrekken aan de raad.

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel, waarbij opgemerkt dat de fractie van GBN 
hierbij een stemverklaring heeft afgelegd, waarin zij aangeeft moeite te hebben met
de genoemde open-eind-financiering.

6.3 Voorstel tot instemming met de Nota beleidsprestaties transities Jeugdzorg en 
AWBZ/Wmo (2014-05-13997)

Raadsbesluit:
a) instemmen met de Nota beleidsprestaties Jeugd en Wmo 2015 als opmaat 

tot het definitieve beleidsplan.
________________________
In de Nota genoemde thema's:

1. Focus op eigen kracht en kracht van het netwerk
2. Van zware zorg naar lichte zorg
3. Van individueel naar collectief / van maatwerk naar algemene voorziening
4. Samenwerken en verbinden
5. Cliëntenondersteuning, keuzevrijheid en cliëntentevredenheid
6. Toegankelijkheid van dienstverlening en openbare gebouwen moet zijn 

gewaarborgd
7. Zorgaanbieders moeten voldoen aan eisen rondom kwaliteit en innoveren
8. Realisatie van een betaalbaar, duurzaam en efficiënt ondersteuningssysteem

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel.

6.4 Voorstel tot instemming met de Regionale visie en thema's Wonen en Zorg
 (2014-05-17290)
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Raadsbesluit:

a) instemmen met de Regionale visie en thema's Wonen en Zorg en
b) een positieve zienswijze aan de Regio te sturen.

________________________________________
Vanuit de visie en de opgaven komen tien thema's die verder worden uitgewerkt en 
waarover Regionale afspraken gemaakt gaan worden:

1. Op welke manier kunnen wij op maat, integrale arrangementen 
ontwikkelen?

2. Welke fricties zijn er in vraag en aanbod en hoe verhouden die zich tot de 
plannen van woningcorporaties en zorgorganisaties? Welke afspraken 
kunnen wij maken over "zorg dichtbij als het kan" en concentratie van 
bepaalde vormen van zorg?

3. Welke vormen van zorg kunnen wij zo dichtbij mogelijk bij de burger 
aanbieden en welke willen wij concentreren vanwege hun bovenlokale 
functie?

4. Is het wenselijk en mogelijk om als regiogemeenten deze gemeente(n) 
financieel te compenseren (via een regionaal budget)?

5. Op welke wijze kunnen wij regionale monitoring van de transformatie van 
verzorgingshuizen vormgeven?

6. Op welke wijze kunnen wij regionaal intramurale plannen monitoren en 
bijsturen?

7. Welke afspraken kunnen wij maken over nieuwbouw en bestaande 
woningen om het aanbod van geschikte woningen te vergroten?

8. Hoe kunnen wij doorstroming bevorderen?
9. Welke afspraken kunnen wij regionaal maken over de betaalbaarheid van 

(voormalig) zorgvastgoed?
10. Welke -aanvullende- regionale afspraken kunnen wij maken over het 

ondersteunen van mantelzorgers en het stimuleren van mantelzorg? 
Bijvoorbeeld door het bevorderen van mantelzorgwoningen en inwoning en 
de inzet van thuistechnologie?

Agenderings-
verzoek

Toezegging

Wethouder Kool verzoekt het Presidium om in het najaar een datum te plannen 
voor een "brainstormsessie" RO, om daarin de mogelijkheden te bespreken om aan 
de vraag/wensen tegemoet te kunnen komen voor combineren van wonen en zorg 
en die wellicht, middels een veegplan te corrigeren in de bestemmingsplannen.  
Burgemeester Van Ruijven zegt toe dit verzoek te zullen inbrengen in het 
Presidium.

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel, waarbij opgemerkt dat de fractie van GBN een 
stemverklaring heeft afgelegd. Hierin geeft zij aan voor gezamenlijkheid binnen de 
Regio te zijn, maar dat het daarbij niet zo kan zijn dat alles bij de Regio wordt 
neergelegd omdat wij een kleine gemeente zijn. Tevens geeft de fractie aan dat óók 
bij zeer intensieve of specialistische zorg zij vindt dat de inwoner bij gedwongen 
verhuizing binnen de eigen gemeente moet kunnen blijven wonen.
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6.5 Voorstel tot vaststelling van de Verantwoording 2013 (jaarverslag + jaarrrekening) 

gemeente Neerijnen (2014-05-17107)

Raadsbesluit:
a) vaststellen jaarverslag 2013 en jaarrekening 2013, samen de 

Verantwoording 2013, met een positief resultaat van € 367.396,00;
b) een bedrag van € 232.572,00 over te hevelen naar 2014, conform bijlage 

"budgetoverhevelingen van 2013 naar 2014" en
c) een bedrag van € 135.121,00 toe te voegen aan het aanwendbare deel van 

de Algemene Reserve.

Toezegging

Mevrouw Van Kuilenburg stelt dat het gemelde in de Verantwoording over de 
pilot met jeugd 12+ jaar bij de jeugdsoos in Ophemert pertinent onjuist is 
weergegeven.
Wethouder Krook geeft aan dit te zullen na gaan en hierop schriftelijk te reageren.
Mevrouw Van Kuilenburg zegt toe de overige technische vragen, via de 
raadsgriffier bij het college ter beantwoording in te dienen.

Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel.

6.6 Voorstel tot vaststelling van de Voorjaarsnota 2014 gemeente Neerijnen
(2014-05-17948)

Raadsbesluit:
a) de Voorjaarsnota 2014 gemeente Neerijnen vast te stellen;
b) de financiële consequenties van de Voorjaarsnota 2014 te verwerken in de 

meerjarenbegroting 2014-2017 van de gemeente Neerijnen en
c) het college van burgemeester en wethouders opdracht te geven om in de 

raadsvergadering van 25 september 2014 te komen met voorstellen voor een
sluitende jaarschijf 2015 en zo mogelijk tot een structureel sluitende 
meerjarenbegroting 2015-2018 dan wel een sluitende jaarschijf voor één of 
meerdere jaren van de periode 2015-2018.

Toezegging
De heer Van de Wardt vraagt om inzicht in het aantal BIBOB-aanvragen.
Burgemeester Van Ruijven zegt toe dit inzicht schriftelijk aan de raad te zullen 
verstrekken.

Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel, waarbij opgemerkt dat de fracties van GBN en 
VN tegen de meerkosten voor de uitbreiding van het aantal wethouders heeft 
gestemd en de fractie van GBN tegen het gevraagde jaarlijkse budget voor de 
raad- en commissieleden heeft gestemd en verder het overige voor kennisgeving 
heeft aangenomen.

6.7 Voorstel tot het instellen van een Auditcommissie, vaststelling van de Verordening 
op de Auditcommissie gemeente Neerijnen 2014 en benoeming van leden in de 
Auditcommissie (2014-05-17553)
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Raadsbesluit:

a) tot het instellen van een Auditcommissie;
b) tot vaststelling van de Verordening op de Auditcommissie gemeente 

Neerijnen 2014;
c) tot benoeming van onderstaande leden in de Auditcommissie voor de 

periode 2014-2018:
◦ namens de SGP: de heer H. Mulder (raadslid);
◦ namens Voor Neerijnen: de heer drs. E.J. van Tellingen (raadslid);
◦ namens Gemeentebelangen: de heer E.H.M.P. Cartigny 

(burgercommissielid);
◦ namens de VVD: mevrouw A. Van Noord (raadslid);
◦ namens het CDA: de heer ing. A. Van Gellicum (raadslid);
◦ namens de PvdA: de heer R. Van de Wardt (raadslid) en

d) tot aanwijzing van de onderstaande (ondersteunende) adviseurs van de 
Auditcommissie:

◦ de accountant;
◦ de portefeuillehouder fiancien: de heer J. Andriesse;
◦ de concenrncontroller: de heer R. Schol;
◦ de raadsgriffier: de heer K.G. Steenbergen.

Zonder beraadslaging en zonder schriftelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel.

6.8 Voorstel tot vaststelling van het Preventie- en Handhavingsplan voor de uitvoering 
van de Drank- en Horecawet (2014-05-17179)

Raadsbesluit:
a) het bijgevoegde preventie- en handhavingsplan voor de uitvoering van de 

DHW vast te stellen en 
b) het college van burgemeester en wethouders opdracht te geven invulling te 

geven aan de lokale actiepunten, genoemd in het preventie- en 
handhavingsplan voor de uitvoering van de DHW.

Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel, waarbij opgemerkt dat de tekst in het Preventie 
– en Handhavingsplan voor de uitvoering van de Drank- en Horecawet (DHW) met
betrekking tot de opgenomen schenktijden voor bepaalde typen paracommerciële 
inrichtingen in overeenstemming wordt gebracht met de opgenomen bepalingen 
hierover in de APV gemeente Neerijnen, conform het gemelde in de Informatienota 
vanuit het college van 30 juni 2014.

6.9 Voorstel om niet over te gaan tot realisatie van de rotonde Hellouw (aangehouden 
raadsvoorstel van maart 2013) (2014-05-08864)

Raadsbesluit:
a) niet over te gaan tot realisatie van de rotonde Hellouw, gezien de 

toegenomen kosten van minimaal € 550.000,00.
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Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel, waarbij opgemerkt dat de fractie van GBN 
wordt geacht tegen te hebben gestemd.

6.10 Voorstel tot instemming met de verkoop van de voormalige Gemeentewerf Varik 
(2014-05-17316)

Raadsbesluit:
a) instemmen met de verkoop van de voormalige Gemeentewerf Varik.

Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel.

6.11 Voorstel grondexploitatie en het beschikbaar stellen van een krediet Molenblok 
Varik 1e fase  (2014-05-17684)

Raadsbesluit:
a) de grondexploitatie-berekening Molenblok Varik vast te stellen;
b) krediet beschikbaar te stellen voor het bouw- en woonrijpmaken 1e fase, 

inclusief plankosten ad. € 1.164.000,00 en
c) de begroting 2014 overeenkomstig te wijzigen.

Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel, waarbij opgemerkt dat de fractie van GBN 
wordt geacht tegen te hebben gestemd.

6.12 Interpellatie GBN: dorps- en gemeenschapshuis Keijsershof te Opijnen

De heer Veeken leest het interpellatieverzoek voor. Tevens meldt hij dat de 
bewoners van Opijnen inmiddels een brief van de gemeente hebben ontvangen, 
waarin zij zijn uitgenodigd voor de te houden discussieavond op dinsdag 15 juli 
2014.

Mevrouw Van Noord vindt het maar een cryptisch schrijven van GBN. Wat zijn de
bestaande en toekomstige problemen dan en eigenlijk weet ze niet eens goed wat er
daar prceies aan de hand is.

Wethouder Krook reageert door te stellen dat er het afgelopen jaar meerdere 
gesprekken zijn gevoerd. Wij zijn eigenaar van het gebouw, maar de stichting 
exploiteert deze. Tijdens die gesprekken heeft de gemeente zich opgesteld als 
"verbinder" en "facilitator". De gemeente is niet verantwoordelijk voor de 
exploitatie. Ons ontbreekt ook de kennis voor verpachting en daarmee komen weer 
andere problemen om de hoek (bijvoorbeeld probleem van staatssteun). Hij wijst 
ook op de al gemelde discussieavond met de bevolking van Opijnen en zou graag 
zien dat daar ook raad- en/of commissieleden aanwezig kunnen zijn als toehoorder. 

De heer Veeken dankt de wethouder voor de uitgebreide en duidelijke 
beantwoording van zijn gestelde vragen.
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7. Hamerstukken

7.1 Lijst ingekomen stukken

Besluit De Lijst ingekomen stukken is ongewijzigd vastgesteld.

7.2 Voorstel tot instemming met de toekenning van bijdragen uit de baten Stichting 
Varik's Belang voor het jaar 2014 (2014-05-17408)

Raadsbesluit:
a) akkoord te gaan met de toekenning van de bedragen: toe te kennen, af te 

wijzen c.q. opmerkingen te maken, conform bijlage 1:
◦ aan de verenigingen en instellingen in Varik en Heesselt € 75.100,00
◦ aan presentiegelden voor de commissieleden                   €      312,80
◦ Totaal                                                                                 € 75.412,80

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel.

7.3 Voorstel tot vaststelling van het ongewijzigde bestemmingsplan "Kern Haaften, 
Buitenweg 27" en hiervoor geen exploitatieplan conform art. 6.12 lid 2 Wro vast te 
stellen (2014-05-12176)

Raadsbesluit:
a) het bestemmingsplan "Kern Haaften, Buitenweg 27" ongewijzigd vast te 

stellen en 
b) geen exploitatieplan vast te stellen conform artikel 6.12 lid 2 Wro.

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel.

7.4 Voorstel tot vaststelling van het ongewijzigde bestemmingsplan "De Lage Paarden 
1 te Waardenburg" en hiervoor geen exploitatieplan conform art. 6.12 lid 2 Wro 
vast te stellen (2014-05-14643)

Raadsbesluit:
a) het bestemmingsplan "De Lage Paarden 1 te Waardenburg" ongewijzigd 

vast te stellen en 
b) geen exploitatieplan vast te stellen conform artikel 6.12 lid 2 Wro.

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel.

7.5 Voorstel tot vaststelling van de Verordening Subsidie Opplussen 2014 gemeente 
Neerijnen (2014-05-17850)

Raadsbesluit:
a) de Verordening Subsidie Opplussen vast te stellen.

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel.
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7.6 Voorstel tot het indienen van geen zienswijze op de jaarstukken 2013, de 

begrotingswijziging 2014 en de programmabegroting 2015 van de 
Omgevingsdienst Rivierenland (2014-05-17788)

Raadsbesluit:
a) geen zienswijze in te dienen op de jaarstukken 2013, begrotingswijziging 

2014 en de programmabegroting 2015 van de ODR.

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel.

8. Mededelingen
• portefeuillehouders
• Regio Rivierenland (programmaraden/algemeen bestuur)
• commissieleden

Burgemeester Van Ruijven meldt dat in de komende raadcyclus van september de 
raad een voorstel ter besluitvorming wordt voorgelegd over de verbeteringen in de 
vergaderstructuur Regio Rivierenland.

9. Rondvraag

Agenderings-
verzoek

Toezegging

De heer Kurpershoek heeft zaterdag de inloopdag in de school van Varik bezocht 
over de nevengeul en de dijkverzwaring. Met name over dit laatste punt blijkt veel 
onduidelijkheid en misverstanden te bestaan bij de burgers. Hij vraagt het college 
om de burgers na het zommerreces hierover concreter te informeren.
Wethouder Kool geeft aan dat hij maandagavond een informatieavond over het 
Waterbeschermingsplan heeft bezocht in Gorcum en dat juist vanavond een 2e 
informatieavond over de dijkverzwaring wordt gehouden in Waardenburg. Het 
Waterschap heeft aangeboden om die informatie ook nog eens met de raad- en 
commissieleden te delen. Daarvoor denken ze zeker 1,5 uur nodig te hebben, 
waardoor het niet in een reguliere commissievergedaring kan plaatsvinden. 
Hij zal het Presidium een agenderingsverzoek voor een extra thema-avond hiervoor
doen toekomen via de raadsgriffier.
De communicatie naar de burgers toe is mede-afhankelijk van de te nemen 
besluitvorming over dat waterbeschemingsplan in de 2e kamer in september. Maar 
er is Landelijk ook een website over te raadplegen met veel informatie hierover.

De heer Van Maanen is ook in Gorcum geweest en heeft daar vernomen dat ons 
gewoon erg veel te wachten staat met die dijkverzwaring. Aan de zaal is de oproep 
gedaan om in een vroeg stadium hierover mee te praten. Dus oppert hij de 
suggestie om de dijken mee te nemen in onze "brainstormsessie" waarin alle 
aspecten van de RO aan de orde kan komen.
Wethouder Kool zegt hier geen moeite mee te hebben en zal de suggestie 
meenemen in de voorbereiding van die thema-avond in combinatie met een 
brainstormsessie RO. Wel is duidelijk dat het Waterschap zeker al 1,5 uur nodig 
heeft op zo'n avond en dan weet hij op voorhand niet hoeveel tijd er nodig zal zijn 
voor die brainstormsessie.
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Toezegging

De heer Van Maanen verzoekt het college om de besluitenlijsten van de 
collegevergaderingen op de website te actualiseren. De laatste die is geplaatst is 
van 12 mei 2014.
Burgemeester Van Ruijven zegt toe deze spoedig te zullen laten actualiseren.

De heer Van Maanen merkt op dat het gevoel onder de vrijwilligers toeneemt dat 
de brandweer Neerijnen-West wordt uitgekleed. Er is inmiddels al een nieuw 
voertuig weggehaald en overgeplaatst naar Geldermalsen zonder daarbij een 
verklaring te geven vanuit het management. Ook weet hij dat de ontevredenheid 
onder het vrijwillige brandweerpersoneel toeneemt. Hij verzoekt de burgemeester 
om dit neer te leggen bij het verantwoordelijk kader.
De heer Nijhoff vult aan dat er door de vorige burgemeesters is toegezegd dat er 
niets zou veranderen bij de brandweer en er zou niets wijzigen bij de post in 
Waardenburg. Voor zover hij weet is dat ook vastgelegd indertijd bij de 
ondertekening van het contract GNL.
Burgemeester Van Ruijven zegt dat uw raad een brief heeft gezonden aan de 
VRGZ waarin de zorgen zijn geuit over alles rondom de vrijwillige brandweer. 
Daar is inmiddels ook een brief op binnengekomen vanuit de VRGZ. Het geluid is 
wel gehoord, breder zelfs bij meerdere gemeenten waaronder Maasdriel. 
Afgesproken is om daar in een speciale vergadering over verder te spreken met alle
burgemeesters in het bijzijn van alle commandanten. Ten aanzien van het beter 
uitleggen van ondernomen stapen in de uitvoering aan de vrijwilligers kan ze 
melden dat ze binnenkort weer een gesprek heeft met de clustercommandant en zal 
daarin de communicatie bespreekbaar maken.
De heer Veeken merkt op dat de brief van de VRGZ die hij heeft gezien, een 
afschrift was van de brief die aan Lingewaal was gezonden.
Burgemeester Van Ruijven geeft aan dat er twee verschillende brieven zijn 
ontvangen.
De heer Nijhoff merkt nog op toch wel zeer ontstemd te zijn over het weghalen van
het brandweervoertuig uit Waardenburg. Hij gaat er van uit dat hiervoor nog een 
duidelijke uitleg zal volgen. 

De heer Mulder mist al enige tijd de VRGZ-nieuwsbrief.
De raadsgriffier geeft aan dat alle digitale nieuwsbrieven, op verzoek vanuit het 
Presidium (lees fracties), verstrekt worden via het weekbericht van de griffie.

Mevrouw Van Noord vraagt aandacht voor de huisnummering op de 
Bommelsestraat. Deze huisnummering is onduidelijk voor de hulpdiensten.

Mevrouw Van Kuilenburg heeft gezien in het VNG-weekbericht dat Neerijnen 
niet heeft gestemd op het VNG-congres. Ze zegt in de besluitenlijst van het college 
van 14 april jl toch gelezen te hebben dat nagenoeg het hele college er naar toe zou 
gaan inclusief de gemeentesecretaris. Hoe kan dat?
Burgemeester Van Ruijven meldt dat dit berust op een communicatiestoornis 
tussen de gemeentesecretaris en haar. Daardoor was zij niet tijdig in het bezit van 
de stemkaart van Neerijnen, waardoor Neerijnen niet aan de stemming deel heeft 
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kunnen nemen. Dit zal een punt van aandacht zijn voor een volgende keer.

10. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 22.20 uur.

Vastgesteld in de vergadering van de raad
van 25 september 2014

De raadsgriffier, De voorzitter,

K.G. Steenbergen L.H.M. van Ruijven – van Leeuwen
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